



ముషీరాబాద్ సమావేశంలో కేటీఆర్ పై అభిమానాన్ని చాటుతున్న గులాబీ శ్రేణులు

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

హైదరాబాద్ - మేడ్చల్

I హైదరాబాద్, ఆదివారం 12 మే 2024 HYDERABAD



శనివారం సికింద్రాబాద్ కంటోన్మెంట్ నియోజకవర్గంలో బైక్ ర్యాలీలో పాల్గొన్న జీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి నివేదిత, ఎమ్మెల్యే మర్రాజ్ శర్మారెడ్డి, కంటోన్మెంట్ జనీవార్ల రావుల శ్రీధర్ రెడ్డి



యూసుఫ్ గూడ సమావేశానికి హాజరైన ముస్లిం మైనార్టీలు



ముషీరాబాద్ సమావేశంలో ప్రసంగిస్తున్న జీఆర్ఎస్ వర్కర్ల ప్రిసెంటర్ కేటీఆర్, ఇతర అభ్యర్థి మురారీపాల్, సికింద్రాబాద్ ఎంపీ అభ్యర్థి పద్మా రావుగౌడ్

బడే భాయ్.. చోటే భాయ్..

అబద్ధాలకు అంబాసిడర్లు

ఇచ్చిన హామీలు విస్మరించిన మోడీ.. రేవంత్



బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కు ఓటిస్తే వ్యధానం..

రేవంత్ రెడ్డి సైతం బీజేపీతో కుమ్మక్కయ్యారని, ఎన్నికల తరువాత రేవంత్ రెడ్డి బీజేపీలో చేరుతారని బీజేపీ నేతలే పేర్కొంటున్నారని అంటున్నారని ప్రచారంలో లేదని, బీజేపీ పక్షి హిందూ స్థాన ప్రచారంలో ఉండవచ్చు. 'బడే భాయ్ మోడీ, చోటే భాయ్ రేవంత్ రెడ్డి' ఇద్దరూ ఒక్కటేనన్నారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీలకు ఓట్లు వేస్తే వ్యధా అవుతుందన్నారు. బీఆర్ఎస్ కు ఈ ఎన్నికల్లో 10 నుంచి 12 ఎంపీ సీట్లు అప్పజెప్పితే మళ్ళీ కేసీఆర్ రాష్ట్ర రాజకీయాలను శాసనార్ధం చేస్తారు. కానీ గుర్తుకు ఓటు వేసి పద్మా రావును భారీ మెజారిటీతో గెలిపించాలని కేటీఆర్ పిలుపు నిచ్చారు. ఈ సమావేశాల్లో ఎమ్మెల్యేలు తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, మాగంటి గోపీనాథ్, మురారీపాల్, మాజీ ఎమ్మెల్యే సలీం, మాజీ ఎమ్మెల్యే విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ఖైరతాబాద్ జనపద్మా ఎంపీ శ్రీనివాస్, బీఆర్ఎస్ నాయకుడు ముర్రా జైనింహ, మాజీ కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు పద్ద హరిబాబు యాదవ్ పాల్గొన్నారు.

బీజేపీని ఎదుర్కొనే సత్తా ఒక్క బీఆర్ఎస్ కే

అక్రమ కేసులు పెట్టి కవితను జైలుకు పంపారు

ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ మోడీకి తలవంచం

ముషీరాబాద్, యూసుఫ్ గూడ ముస్లిం మైనార్టీల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల ప్రిసెంటర్ కేటీఆర్

సిటీబ్యూరో, జూబ్లీహిల్స్, కనాడిగూడ, మే 11, (నమస్తే తెలంగాణ) : ఇచ్చిన హామీలను విస్మరించడంలో ప్రధాని మోడీ, ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అబద్ధాలకు అంబాసిడర్లుగా నిలిచారని, దేశంలో బీజేపీని ఎదుర్కొనే సత్తా కాంగ్రెస్ కు లేదని, బీఆర్ఎస్ తోనే అది సాధ్యమని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కర్ల ప్రిసెంటర్ కేటీఆర్ అన్నారు. ఎక్కడక్కడైతే ప్రాంతీయ పార్టీలు బలంగా ఉన్నాయో.. అక్కడ మోడీ అటలు సాగ లేదని, కానీ కాంగ్రెస్ ఉన్న చోట మోడీని ఎదుర్కోలేకపోయారన్నారు. బీజేపీకి బలమైన శక్తి ఎవరైనా ఉన్నారంటే.. అది రాహుల్ గాంధీ మాత్రమేనన్నారు. పాఠపాటున కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేస్తే కచ్చితంగా అది బీజేపీకి మేలు జరుగుతుందని చెప్పారు. దేశవ్యాప్తంగా బీజేపీ అధికారంలో లేని రాష్ట్రాలను భయపెట్టి, డబ్బులు ఇచ్చి ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేసేందుకు ఓటు వేస్తే కచ్చితంగా అది బీజేపీకి మేలు జరుగుతుందని చెప్పారు. దేశవ్యాప్తంగా బీజేపీ అధికారంలో లేని రాష్ట్రాలను భయపెట్టి, డబ్బులు ఇచ్చి ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేసేందుకు ఓటు వేస్తే కచ్చితంగా అది బీజేపీకి మేలు జరుగుతుందని చెప్పారు. దేశవ్యాప్తంగా బీజేపీ అధికారంలో లేని రాష్ట్రాలను భయపెట్టి, డబ్బులు ఇచ్చి ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేసేందుకు ఓటు వేస్తే కచ్చితంగా అది బీజేపీకి మేలు జరుగుతుందని చెప్పారు. దేశవ్యాప్తంగా బీజేపీ అధికారంలో లేని రాష్ట్రాలను భయపెట్టి, డబ్బులు ఇచ్చి ఎమ్మెల్యేలను కొనుగోలు చేసేందుకు ఓటు వేస్తే కచ్చితంగా అది బీజేపీకి మేలు జరుగుతుందని చెప్పారు.

నిజాయితీగా పనిచేసేది కేసీఆర్ మాత్రమే

పదేళ్లలో మైనార్టీలు, పేదల సంక్షేమానికి నిజాయితీగా పనిచేసేది ఒక్క కేసీ



యూసుఫ్ గూడ సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్

అర్ మాత్రమేనని కేటీఆర్ అన్నారు. రాజకీయాల ఎప్పుడూ చేయలేదని, పేదవాళ్లను పేదవాళ్లగానే చూడాలని వివరించారు. ఉత్తర ప్రదేశ్ లో 4 కోట్ల ముస్లింలు ఉంటే.. రూ.1600 కోట్ల మూత్రమే బడ్జెట్ లో పెట్టారని, బెంగాల్ లో దాదాపు రెండు కోట్ల ముస్లింలు ఉంటే.. అక్కడ 2వేల కోట్ల బడ్జెట్ లో పెట్టారని కేటీఆర్ చెప్పారు. మహారాష్ట్రలో కోటిన్నర ముస్లింలు ఉంటే.. రూ.670 కోట్లు, కర్ణాటకలో 80 లక్షల ముస్లింలు ఉంటే.. రూ. 2వేల కోట్ల మాత్రమే పెట్టారన్నారు. అదే తెలంగాణలో మాత్రం 50 లక్షల ముస్లింలు ఉంటే.. 2వేల రెండు వందల కోట్ల రూపాయలు బడ్జెట్ లో పెట్టలేక కేటీఆర్ సర్దుకు వెళ్లారు. రంజాన్ వస్తే ముస్లింలకు, క్రీస్టిన్ వస్తే క్రీస్టియన్లకు, బతుకమ్మ పండుగకు హిందువులకు కానుకలు ఇచ్చారన్నారు. కేసీఆర్ పాలనలో మత సామరస్యాన్ని కాపాడాలని, ఒక్కసారి కూడా కర్ఫ్యూ పెట్టాల్సిన అవసరం రాలేదని, మతం పేరుతో కేసీఆర్ ఎప్పుడూ రాజకీయాలు చేయలేదన్నారు. దేశంలో అసలైన సెక్యులర్ నాయకుడు కేసీఆర్ అని పేర్కొన్నారు. మైనార్టీల కోసం 204 స్కూళ్లు పెట్టామని, పేద విద్యార్థులు కూడా ప్రవచనంతో పోటీ పడాలని కేసీఆర్ భావించారన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో రంజాన్ కు తోఫా ఇవ్వలేదని, ఎందుకంటే ఆర్ఎస్ఎస్ మనిషి రేవంత్ రెడ్డి అని విమర్శించారు.

కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు దమ్మిలే..

తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలో ఉన్నప్పటికీ బీజేపీని ఎదుర్కోవలేదని ఆ పార్టీ నాయకుడి చెప్పారని కేటీఆర్ వివరించారు. 2014, 2019లో దేశంలో బీజేపీ హవా ఉన్నప్పటికీ రాష్ట్రంలో మోదీని అడ్డుకున్నది కేసీఆర్ మాత్రమేనని, 2023లో కూడా బీజేపీ తీవ్రమార్భానలు అనుకునేటోళ్లను ఓడించింది కూడా బీఆర్ఎస్ అని కేటీఆర్ అన్నారు. బండి సంజయ్, అరవింద్, ఈటల రాజేందర్, రమ్య నందన్ రావు, సోయం బాబారావు వంటి వాళ్లను ఓడించింది బీఆర్ఎస్ అని కేటీఆర్ గుర్తుచేశారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ ఒక్కటేనని కాంగ్రెస్ ప్రచారం చేస్తున్నదని, కానీ కాంగ్రెస్ గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గోషామహల్ లో ఆ పార్టీ డమ్మి అభ్యర్థిని నిర్ణా బెట్టి రాజాసింగ్ ను గెలిపించారని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ఈ ఎన్నికల్లో కూడా కఠిన సంగర, నిజామాబాద్, ఆదిలాబాద్, సికింద్రాబాద్, చేపేళ్ల, మల్కాజ్ గిరి స్థానాల్లో బీజేపీని గెలిపించేందుకు కాంగ్రెస్ అక్కడ డమ్మి అభ్యర్థులను పెట్టేదని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ కొట్టుకోవడం కాదు.. ముందు బీఆర్ఎస్ ను బోంబా పెట్టాలని బండి సంజయ్ అన్నారు. ఈ వ్యాఖ్యలకు కాంగ్రెస్, బీజేపీ దోస్థానా ఏమిటో అర్థం చేసుకోవచ్చన్నారు. 'నిజంగా బీజేపీతోనే దోస్థానా ఉంటే.. మా చెల్లెలు ఎమ్మెల్యే కవిత 55 రోజులుగా జైల్లో ఉంటుందా? అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. ఒక్క కాంగ్రెస్ లీడర్ కూతుళ్లు, కుమారులు జైల్లో ఉన్నారా? అని అన్నారు. కేసీఆర్ కూతురు, హేమంతి సోదరి, కేటీఆర్ పంపి వాళ్లు మాత్రమే బీజేపీని ఎదుర్కొని జైల్లో ఉన్నారని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు.

ఏ ఒక్క హామీ అమలు చేయలే

పదేళ్ల కిందట మోడీ ఎన్నో హామీలు ఇచ్చారని, రూ. 15 లక్షల నగదు ఎవరి అకౌంట్ లోనైనా పడ్డాయో.. అని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. ఏటా రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు, రైతుల ఆదాయం రెట్టింపు, ప్రతి ఒక్కరికీ ఇండ్లు, ప్రతి ఇంటికి నల్ల, బుల్లెట్ ట్రైన్ అని చాలా చెప్పారని, ఏ ఒక్క హామీ అమలు చేయలేదని కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. మోడీ హయాంలో పేదవాళ్లకు అగ్రస్థితి అగ్రస్థితి, అన్ని ధర్మాలు పెంచి పీదమైన ప్రధాని అయ్యారే.. ఏం లేదన్నారు. ఈ సారి బీజేపీతో 400 సీట్లు అంటున్నారు, ఒకవేళ మోడీ గెలిస్తే ఏదోలో, డీజిల్ రూ. 400లు అవుతుందని చెప్పారు. బీఆర్ఎస్ ను వీడి కాంగ్రెస్ లోకి వెళ్లిన దానం నాగేందర్.. ఆ పార్టీ సికింద్రాబాద్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్నారని, అలాంటి వ్యక్తి చేపు బీజేపీకి వెళ్లడం గ్యూరెంటీ ఏమిటని కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. దానం నాగేందర్ కు తగిన గుణపాఠం చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు.

ఒక్క క్లిక్ తో.. పోలింగ్ కేంద్రం

ఓటర్ల కోసం.. పోల్ క్యూ రూల్స్ యాప్

సిటీబ్యూరో, మే 11, (నమస్తే తెలంగాణ) : గ్రేటర్ లో మరకొన్ని గంటల్లో సార్వత్రిక ఎన్నికల పోలింగ్ ప్రారంభం కానున్నది. సోమవారం ఉదయం 6 గంటల నుంచి సాయంత్రం ఆరు గంటల వరకు పోలింగ్ ప్రక్రియ జరగనున్నది. ఈ సందర్భంలో ఎన్నికల విభాగం అధికారులు పోలింగ్ కేంద్రాల్లో మౌలిక సదుపాయాలతో పాటు ప్రతి ఒక్కరూ ఓటు వేయాలనే ఉద్దేశంతో ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకున్నారు. ముఖ్యంగా గత అసెంబ్లీ మార్చిలోనే ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోనూ 'పోల్ క్యూ రూల్స్' యాప్ ను అందుబాటులోకి తెచ్చారు. ఈ యాప్ ద్వారా పోలింగ్ కేంద్రానికి దారి తెలుసుకోవడంతో పాటు అక్కడ ఓటర్లు ఎంత మంది బారులు తీరాలనే వివరాలను తెలుసుకోవచ్చు. రాష్ట్ర ఎన్నికల సంఘం, జీహెచ్ఎస్ సీఐఎస్ అండ్ డిఎస్ఎస్ లో 'పోల్ క్యూ రూల్స్' యాప్ ను అసెంబ్లీ ఎన్నికలు-2023 సమయంలో 'మై జీహెచ్ఎస్' మొబైల్ యాప్ లో ప్రవేశపెట్టారు. బల్లెట్ వెబ్ సైట్ లోనూ లింకు పెట్టారు. దానిని క్లిక్ చేసి.. జిల్లా అసెంబ్లీ నియోజకవర్గం.. పోలింగ్ కేంద్రం పేరు ఎంచుకోవాలి. సదరు పోలింగ్ కేంద్రానికి గూగుల్ పటం దారి చూపుతుంది. ఆ పోలింగ్ కేంద్రంలో ఎంత మంది వరుసలో నిల్చున్నారనే సమాచారం కూడా కనిపిస్తుంది.

ఓటు ఎక్కడ ఉందో తెలుసుకోవచ్చు..

జీహెచ్ఎస్ సీఐఎస్ విభాగం ఇప్పటికే ఓటర్ల స్థానాలను పంపిణీ చేసింది. అయితే వివిధ కారణాల వల్ల కొంతమందికి ఇవి అందకపోయి ఉండవచ్చు. అయితే స్టేట్ లెనక మాత్రాన ఓటింగ్ కు దూరంగా ఉండొచ్చని అవసరం లేదు. మొబైల్ ద్వారా మీరు మీ పోలింగ్ కేంద్రానికి సంబంధించిన వివరాలను చూసుకోవచ్చు. మీ వద్ద ఓటరు కార్డు ఉంటే ఆ నంబర్ ను 1950, 9211728082 సంఖ్యకు పంపిస్తే, మీ పోలింగ్ కేంద్రం వివరాలు ఎన్ఎంఎస్ రూపంలో మీకు లభిస్తాయి. 24 గంటల పాటు పని చేసే టోల్ ఫ్రీ నంబర్ 19508 ఫోన్ చేసి కూడా వివరాలు తెలుసుకోవచ్చు. ఓటరు గుర్తింపు కార్డు నంబర్ సాయంతో పోలింగ్ కేంద్రం, బూత్ నంబర్, క్రమసంఖ్య వంటి వివరాలు తెలుసుకోవచ్చు. హెల్ప్ లైన్.. యాప్..

ఎన్నికల సంఘానికి చెందిన ఓటర్ హెల్ప్ లైన్, యాప్ డౌన్ లోడ్ చేసుకొని కూడా వివరాలు పొందవచ్చు. <https://www.ceotelangana.nic.in/> అనే వెబ్ సైట్ లో Search Your Name in Voter List అప్లికేషన్ క్లిక్ చేసి.. ఓటరు గుర్తింపు కార్డు లేదా మొబైల్ నంబర్ లేదా పేరును ఇవ్వడం ద్వారా ఏ నంబర్ పోలింగ్ కేంద్రంలో ఓటు వేయవచ్చో తెలుసుకోవడంతో పాటు డిజిటల్ స్టేట్ డౌన్ లోడ్ చేసుకోవచ్చు.

జై తెలంగాణ జై కె.సి.ఆర్ జై భారత్

సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ

ఓటరు మహాశయిలకు విజ్ఞప్తి

కారు గుర్తుకే మన ఓటు

టి. పద్మారావు గౌడ్

సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం

బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థి

సికింద్రాబాద్ అభివృద్ధికి కారు గుర్తుకు ఓటేదాం

మనం పద్మారావును గెలిపిద్దాం

ఆలోచించండి... ఆశీర్వదించండి... గెలిపించండి....

సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ సమానా బ్యాలెట్

1			
3			
4			
5			
6			
7			

VOTE FOR CAR

పోలింగ్ తేదీ: 13-05-2024